

## ~ 歡迎您的寶貝加入劍潭國小大家庭 ~

親愛的家長您好：

首先，恭喜您的寶貝就要上小學了，此刻的您，內心想必是充滿期望與喜悅，因為您的寶貝即將來到有情有義的幸福小學-劍潭國小，邁入一個嶄新的學習領域，劍潭全體親師生皆以無比的熱忱，歡迎您的寶貝進入本校就讀。

劍潭國小在 103 年即已獲得臺北市整體金質獎優質學校殊榮，也是臺北市 ISA 國際教育認證學校，在雙語學習方面，本校去年開始已轉型雙語教育學校，您們的寶貝們在 23 節的課程中，將有 8 節課以雙語方式進行，即原本的英語課外，還有雙語體育、雙語美勞、雙語音樂，提供孩子更豐富的語言學習與敢說英語的環境。109 年劍潭國小更以「邏輯推理」校訂課程獲得教育部教學卓越銀質獎的殊榮，「國際教育」校訂課程也在 109 年、111 年獲得臺北市教育局教學卓越優選獎的肯定，111 年本校再次獲得學生學習優質學校獎的肯定。建校超過一甲子的劍潭國小，不僅是社區的精神堡壘、孩子揮灑創意的天地，更是一所以成就學子個個成為「樂在學習」的好學校。

劍潭國小有專業耐心的優秀師資、有團結高效能的行政團隊、以及熱心支持學校的家長與志工，我們重視孩子的基本學力，除了「國英數」奠基讀寫算基本能力，更以培養具有「健康力、品德力、學習力、創新力、表達力」全人發展的素養能力。「深耕務實、持續創新」是我們的辦學目標，實現「優質劍潭、樂在學習，培養自發互動共好的劍潭好兒童」是我們的學校願景。劍潭也是 12 年國民教育的先鋒學校，我們已經超前實施全校一至六年級以 12 年國教課綱規劃課程與教學，更值得一提的是，我們擁有士林區唯一的英語情境中心之設置，編制多了兩位外國老師及兩位中師，未來您的孩子不用出國學英文，即可與外師進行面對面溝通，只要您的孩子走進劍潭，就會邁向世界！

這幾年來我們爭取了超過六千萬的經費，投注在校舍整建及教學設施更新，現今我們有亮麗的校園、紅外線電子圍籬、舒適的教室、豐富的中英文童書、先進的教學科技設備（86 吋觸控電視、一生一平板），109 年完成科技化的創客教室建置，108 年完成通透式室內球場-瞻望廣場及全新 PU 跑道的工程、111 年完成全新的劍潭小圓山特色遊戲場。另外，在家長會及社區全體家長的協助下，也達成班班有兩台變頻冷氣的目標，這都是為了提供給學生更精緻多元的課程教學內涵、更優質完善的校園學習環境。

劍潭也開設多元學習的課後社團，週一到週五從放學後到 5 點半，包含籃球、桌球、足球、舞蹈、跆拳道、直排輪等動態社團，以及圍棋、書法、美術、烏克麗麗、英語等靜態社團，而課後照顧班的服務是週一到週五從放學後到 5 點半，若有需要最晚可服務到 7 點。

以上說明，是想向您們保證，打造「讓每一個孩子有好品質的學習」是我們服膺的教學目標，劍潭全體同仁都齊心致力展旺劍潭，為豐富孩子的學習而打拼。我們展開雙臂滿心期待您的寶貝加入劍潭大家庭，誠懇邀請您與我們攜手共創孩子教育的桃花源，雖然校校皆可學習，唯有劍潭最優質！

謹此 順頌平安喜悅

劍潭國小校長 楊美惠 謹啟 112 年 5 月